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Відновлена будівля сімейної амбулаторії у місті Дергачі.

Фото із сайту Харківської ОВА

У місті Дергачі відбудували сімейну амбулаторію,

яку навесні 2022-го року пошкодила російська

ракета. Будівлю не лише відновили, а й

розширили. Нині працівники переїжджають до

відремонтованого приміщення та готуються до

прийому пацієнтів.

Про це «Вікну Відновлення» розповіла директорка

Центру первинної медико-санітарної допомоги

Дергачівської міської ради Марія Хвисюк.

Коридор в амбулаторії. Фото із сайту Харківської ОВА
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Аварійно-відновлювальні роботи у будівлі амбулаторії

№1 почали у серпні 2023-го року. За інформацією

Харківської обласної військової адміністрації, за

приблизно півтора роки відремонтували покрівлю,

встановили пандуси і підіймач, відновили внутрішні

інженерні мережі, замінили вікна і двері, утеплили

фасад. Також для автомобілів швидкої допомоги звели

гараж.

Двоповерхова будівля амбулаторії №1 у Дергачах. Фото із

сайту Харківської ОВА

За словами Марії Хвисюк, амбулаторії добудували другий

поверх. Завдяки цьому площу збільшили майже удвічі,
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нині вона становить більше 500 квадратних метрів.

Зробили кабінети для роботи сімейних лікарів, є

лабораторія, кабінет щеплень тощо.

Табличка на кабінеті сімейного лікаря. Фото із сайту

Харківської ОВА

Завершили роботи у лютому 2025-го року і нині

працівники переїжджають до відремонтованого

приміщення. На відбудову спрямували 68 мільйонів

гривень з державного бюджету. Перших пацієнтів

планують прийняти 17 березня.

Що зміниться для пацієнтів та персоналу



За словами Марії Хвисюк, раніше в одному кабінеті

могли працювати одразу кілька спеціалістів. Нині ж для

кожного лікаря зможуть виокремити окремий кабінет.

Тож тепер візит для пацієнтів та робота кожного лікаря

будуть зручнішими, сказала вона.

Одне з приміщень амбулаторії. Фото із сайту Харківської

ОВА

Що сталося з амбулаторією в Дергачах

Після завершення робочого дня 8 квітня 2022-го року в

будівлю амбулаторії №1 влучила російська ракета.

Обійшлося без загиблих, проте у закладі вибило вікна,



пошкодило дах, стіни, двері, кабінети.

Відбудова пошкодженого медичного закладу. 09.02.2024.

Фото із сайту Харківської ОВА

На період аварійно-відновлювальних робіт працівники

переїхали до сусідньої будівлі, де й приймали пацієнтів.

У закладі нині працюють дев’ять лікарів та 10 медичних

сестер. Загалом вони обслуговують приблизно 14 тисяч

людей, а до війни – 22 тисячі. За словами директорки

Центру первинної медико-санітарної допомоги

Дергачівської міської ради Марії Хвисюк, на день у

закладі зможуть приймати до 170 пацієнтів.


